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                                           ООО "ПРОМТЕХНОЛОГИИ", ИНН 7706802256
                                                              "Industrial technologies" LLC

                                                                          117638, Россия, Москва, ул. Одесская, д.2.
                                                                          b.2, Odesskaya str., Mosсow, 117638, Russia.
                                                                   

Система управления балластными водами, тип УОБВК, 85, 135, 170, 250/250Ex, 300/300Ex, 500/500Ех,600/600Ех, 750/750Ех, 
1000/1000Ех. 
Ballast water management system, type УОБВК, models: 85, 135, 170,250/250Ex, 300/300Ex 500/500Ех, 600/600Ех, 750/750Ех, 
1000/1000Ех.

19220001МК

Части VII, IX и XI "Правил классификации и постройки морских судов" (2021), Части IV "Правил технического наблюдения за постройкой 
судов и изготовлением материалов и изделий для судов" (2021);  Международной конвенции о контроле судовых балластных вод и осадков и 
управлению ими, 2004 и Резолюции ИМО МЕРС.300(72).
Part VIII, IX and XI  of the  "Rules for the Classification and Construction of  Sea-Going  Ships" (2021), Part IV of the "Rules for Technical Supervision 
During Construction of Ships and Manufacture of Materials and Products for Ships" (2021); International Convention for the Control and Management 
of Ship's Ballast Water and Sediment, 2004 and IMO Resolutions MEPC.300(72). 
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1 / 3



����
�����

.	����	���	 
����	
��������� ����

.	����	���� 
����	���-�� � 
��� 		 �
�#�	��� $��������� ������� �	������� ��
���
����
��������� ���	��������� ��� ��� ���� �
 ��� ���
���� �� !	����� ��
����� !������
 �
 "�������

/#���	- ��
	
�� ������� ��
 �	����	���� ��#
"
	��	� $���������� �������� �	������ ��
���
����%
�
��	��%� �������� ��� ���� ������ 	���
 ��� ��������� �	��
������ �
 !	����� ��
����� !������
 �
 "��������

��� * ��
!���
� &�� �


/#
���� ����	�	��� � �������	���
����������� ��� �����������

0�
 
����	���� ��
���	���� �� ��
	
�	
���� �
 ���	���� ���	�� 
�
 �
��	��

�������
    22.44.01.00031.381

1. Соленость или температура воды не являются ограничивающими условиями для системы очистки балластных вод /
Salinity or temperature of water are not limiting conditions for the ballast water treatment system;
2. Минимальное рабочее давление  / Minimum Operating Pressure (МПа/MPa): 0,17;
3. Максимальное рабочее давление / Maximum Operating Pressure (МПа/MPa): 0,6;
4. Источник питания/Power Supply (В; Гц) (V; Hz): 400/440; 50/60;
5. Значение общей номинальной пропускной способности системы управления балластными водами не должно быть меньше проектной
величины общей пропускной способности балласной системы судна/The value of the total treatment rated capacity of the ballast water 
management system shall not be less than the design value of the total rated capacity of ship's ballast system;
6. УОБВК одобрен для установки на открытых палубах в оборудованном контейнере/ The УОБВК is approved for installation on the open decks 
in equipped container;
7. Степень защиты: не ниже IP44/ Degree of protection: not lower than IP44;

Дополнительные сведения указаны в Приложении.
Additional information listed in Annex.

                                                 

Техническая документация одобрена письмом РС No. 381-12-46594 от 26.02.2021.
Technical documentation was approved by RS letter No. 381-12-46594 of 26.02.2021.

                  22.44.02.00024.381                    03.10.2022

Для использования на морских судах и плавучих сооружениях.
Intended for use on sea-going ships and floating facilities.
УОБВК 250Ex, 300Ех, 500Ех, 600Ех,750Ех, 1000Ех для установки во взрывоопасных зонах судна должен иметь свидетельство, подтверждающее 
взрывозащищенное исполнение электрооборудования, выданное компетентной организацией. The УОБВК 250Ex, 500Ех, 600Ех,750Ех, 1000Ех for 
installation in explosive areas of the ship must have a certificate confirming the explosion-proof design of electrical equipment, issued by the competent authority.
УОБВК должен эксплуатироваться в соответствии с руководством производителя.
The УОБВК must be operated in accordance with the manufacturer's manual.
Детали расположения на судне УОБВК и его соединения с судовой балластной системой должны быть указаны на соответствующих
судовых схемах, которые должны быть предоставлены на одобрение/Details of the location of the УОБВК and its connection to the ship's ballast system are to 
be indicated on the ship's ballast plan, which are to be submitted for approval.

С - Свидетельство ф. 6.5.30 / Certificate f. 6.5.30 или / or
CЗ - Свидетельство ф. 6.5.31 при наличии Свидетельства о соответствии контроля качества изготовителя (СКК 1) / Certificate f. 6.5.31, if 
Manufacturer's Quality Control System Certificate (СКК 1) или / or
МС - Документ оформляемый изготовителем при наличии Свидетельства о соответствии контроля качества изготовителя (СКК 2) /The 
document drawn up by the manufacturer, if Manufacturer's Quality Control System Certificate (СКК 2) is available.
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   22.44.01.00031.381

1. Описание продукта / Product description:
1.1 Для выполнения стандарта ИМО D2, система управления балластными водами обеспечивает обработку балластных вод в два этапа:
а) механическая фильтрация со степенью очистки 20 микрон, автоматическим фильтром, который удаляет осадок и крупные микроорганизмы;
б) обеззараживание ультрафиолетовыми лучами через УФ систему c давлением 6 или 9 бар, которая дезактивирует или уничтожает мелкий планктон и 
бактерии.
1.1 The Ballast water management system carries out two stage treatment in order to comply with the IMO D2 standard:
a) Mechanical Filtration by a 20 micron automatic filter which removes sediments and larger organisms;
b) Ultraviolet disinfection by a UV system with pressure 6 or 9 bar which inactivates or kills the smaller plankton and bacteria.
1.2 Нижний предел интенсивности УФ: 210 Вт / м2. Интенсивность ультрафиолетового излучения ниже нижнего предела, соответствующая пропусканию
ультрафиолетового излучения 42% для этих систем, означает, что балластная вода не обрабатывается в соответствии с данным Свидетельством.
1.2 The lower limit of the intensity of UV: 210 W/m2. UV intensity below lower limit, corresponding to an UV transmission of 42% for these systems implies that the ballast 
water is not treated in accordance with this certificate.
1.3 Последовательность обработки:
- при приеме балласта: фильтрация и УФ обеззараживание;
- при сбросе балласта: УФ обеззараживание;
1.3 Treatment sequence:
- ballast water uptake: filtration and UV disinfection
- ballast water discharge: UV disinfection.
Одобренные системы управления балластными водами включают модуль безразборной промывки (CIP), используемый после балластировки и 
дебалластировки.
The type approved Ballast water management system included a clean-in-place (CIP) module used after ballasting and de-ballasting.
Система управления балластными водами управляется от панели управления, которая запускает автоматизированный процесс балластировки и
дебалластировки. Автоматическое или ручное управление осуществляется через программируемый логический контроллер (ПЛК) и оборудование для 
мониторинга (УФ-датчики, датчик температуры, реле давления, расходомер).
The Ballast water management system is operated by the control panel, which starts the automated ballasting, de -ballasting or stripping processes. Operation (automatic 
or manual) is controlled by PLC and monitoring equipment (UV sensors, temperature sensor, pressure sensors, flow meter).
2. Технические характеристики cистемы управления балластными водами в контейнерном исполнении/ Technical characteristics of the ballast water 
management system in container design:

Модель/Model                                                                               УФ-реактор/ UV-reactor                                           Производительность УОБВК (м3/час)/ TRC УОБВК (m3/h)
                                                                                                                           размер / size                                                                          минимум-максимум/min-max
УОБВК model 85                                                                                                   170                                                                                                          32-85
УОБВК model 135                                                                                                 170                                                                                                          42-135
УОБВК model 170                                                                                                 170                                                                                                          52-170
УОБВК model 250/250Ех                                                                                    300                                                                                                          65-250
УОБВК model 300/300Ех                                                                                    300                                                                                                          75-300
УОБВК model 500/500Ех                                                                                    600                                                                                                         110-500
УОБВК model 600/600Ех                                                                                    600                                                                                                         125-600
УОБВК model 750/750Ех                                                                                   1000                                                                                                        165-750
УОБВК model 1000/1000Ех                                                                               1000                                                                                                        195-1000

3. Технические характеристики фильтрующих устройств / Technical characteristics of filters:
3.1 Система одобренного типа включает в себя фильтры Filtrex типа ACB / The type approved system includes a filters of Filtrex ACB type;
3.2 Размер фильтра 20 мкм, автоматическая промывка / Filtration size 20 μm screen, automatic backwash;
3.3 Рабочее давление 1 МПа / Working pressure 1 MPa;
3.4 Перепад давления для включения обратной промывки 0,05 МПа / Differential pressure for backwash to be initiated 0,05 MPa;
3.5 Монтаж: вертикально / Mounting: vertical;

4. Источник питания: 400/440 В; 50/60 Гц;
Power Supply: 400/440V; 50/60Hz;
Мощность УФ лампы: 3 кВт;
Power consumption of UV lamp: 3 kW;
Степень защиты: не ниже IP44;
Degree of protection: not lower than IP44.
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